

五所高中录取线全公布

计划内招生5800人,超计划录取45人

本报7月15日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 马广刚) 14日,记者从章丘市教体局获悉,章丘市五所高中的录取分数线已经全部公布,计划内招生5800人,超计划录取45人(由于并列分数的原因)。

今年章丘5所高中学校共计划招生7100人(含择校生计划1090人),其中包含章丘四中从济南招生300人,16日开始进行择校生录取工作。章丘市教体局基础

教育科科长韩雪告诉记者:“今年的物理和化学比较难,但从考生的成绩来看,章丘学子考得都还不错,不少学校录取线比去年都有所提高。”

10日,章丘四中公布今年中考录取分数线:实验班535分,普通班489分,音乐403分,美术397分,体育391分。今年章丘四中招生总人数为1400人,含济南市区300人。其中计划内招生1190人,含济南市区255人,另含艺术生40人,体育生35人;

择校生210人,含济南市区45人。据了解,章丘市共有五所高中,章丘四中成为章丘首个公布高中录取分数线的高中。

11日,章丘五中公布了今年中考录取分数线:文化课479分;音乐393分,专业成绩71.42;美术392分;体育396分。今年章丘五中招生总人数为1280人。其中计划内招生1080人,另含艺术生40人,体育生20人;择校生200人。

12日,章丘七中公布中考录

取分数线:文化课457分,音乐392分,美术392分,体育407分。今年章丘七中招生总人数1150人。其中计划内招生970人,另含艺术生40人,体育生15人;择校生180人。

13日,章丘中学公布今年中考录取分数线:文化课446分,音乐390分,美术403分,体育393分。今年章丘中学招生总人数为2240人。其中计划内招生1900人,另含艺术生40人,体育生25人;择校生340人。章丘一中是五所高中里最

后一所公布录取分数线的学校,其中文化课444分,音乐390分,美术411分,体育394分。今年章丘一中招生总人数为1030人。其中计划内招生870人,另含艺术生40人,体育生15人;择校生160人。

“学生质量很好!体现在分数线以外的学生综合素质和品行能力的提升更让我们高兴,也更让我们自信,对学生未来成长更满怀期待。”章丘市教体局局长李忠新告诉记者。



暑期安全不放假

中小学生的暑假已经开始,为确保假期孩子安全,真正做到“暑期安全不放假”,章丘龙山街道办事处党家中学校长李厚雷带头,不定期到相关水域巡查,以便及时发现并制止学生私自下水等危险行为。

见习记者 支倩倩 通讯员 宁延宝 摄影报道

章丘四中应届生一本上线405人

一学生被香港中文大学录取

本报7月15日讯(见习记者 支倩倩) “侯尧被北大国防生录取”,“赵学松被香港中文大学录取”,“孙一波被中国国防科技大学录取”……7月13日,章丘捷报频传,今年高考章丘市再创佳绩,其中,章丘四中学子赵学松以总成绩675分和英语成绩138分的成绩,被香港中文大学录取,这也成为章丘市第一个被香港的大学录取的学生。

7月13日,记者从章丘市教体局了解到,章丘四中高三学生提前录取喜报连连。章丘四中全会主席时亮告诉记者,“一班的侯尧同学以裸分682分,章丘

第一名的成绩被北大国防生录取;三班的赵学松以675分章丘市第三名的成绩被亚洲排名第三的香港中文大学录取,孙一波、王芝辉、孙继磊、颜世达等同学被中国国防科技大学录取。”记者在采访中了解到,章丘四中学生赵学松以总成绩675分和英语成绩138分的佳绩,被香港中文大学录取,实现章丘教育的历史性突破。

据了解,近年来章丘市不断加快优质教育均等化,城乡教育一体化发展水平,巩固提升完善“学校联盟、集团办学、条块教研”为要素的县域教育“章丘模式”,大力推进创新教育,努力培

养学生创新精神和实践能力,鼓励学校办出特色,办出水平,打造区域教育品牌。通过积极构建高效课堂,全面优化教学全过程,提高教师教学效率和学生学习效率等措施,形成了高中多元办学格局,丰富了章丘普通高中教育资源,促进了素质教育的深入推进。章丘市教体局局长李忠新表示:“章丘教育要发展,就必须改革,今后我们会继续采取有效措施,着力抓好普通高中教育,努力办好适合每个学生发展的教育,争取让每个孩子都能考上理想的大学。”

作为章丘市普通高中的“领

头羊”,章丘四中为使高中教育水平走在全市前列,自2005年9月起,章丘四中在研究性学习中启动科技创新教育的探索与试验。如今,章丘四中已经成为全国闻名的创新教育示范校,已有全国200多所学校前来学习观摩。章丘四中校长刘金水认为,读书并不只是为了考大学,教育必须克服功利思想和短视行为。单纯的应试教育,培养出的是高分低能,没有创造力、想象力的“考试机器”。

今年章丘四中应届生一本上线达405人,军检线达578人,均创历史新高。

信息速递

68个村(居)家门口就能锻炼

本报7月15日讯(见习记者 支倩倩)15日,记者从章丘市教体局获悉,今年,章丘市实施城乡公共体育设施建设工程,目前市体育中心已经改造完成,市桃花山公园群众健身广场建设、杨胡社区群众健身长廊建设工程也列入重点扶持项目。同时实施村(居)群众健身器材配备工程,已为68个村(居)群众健身广场配备218万元的健身器材,现已有75%的村(居)健身器材投入使用,提前超额完成了全年配备群众健身器材任务,百姓家门口就能健身锻炼。

章丘还实施了市体育中心(老体育场)改造提升后续完善工程,投资近60万元进行沥青道路铺设、场馆墙体粉刷、周边环境整治。同时,加强市体育场设施设备维护管理和综合利用,为市体育馆新增两块标准羽毛球比赛设施,为市老年人健身中心绿化美化了庭院环境,并为桃花山公园采购了18万元的群众健身器材,达到了增加功能、综合利用和改善条件的效果,进一步推动了全民健身活动开展。

此外,章丘市教体局积极推进“体教结合”,指导各级各类中小学校开展各种体育活动,共选拔田径、篮球、摔跤、举重等青少年后备人才90名,同时引进优秀运动员13名。同时积极备战济南市第六届青少年运动会,选拔530名运动员组队参加18个大项比赛,目前已结束了柔道、射击、自行车、射箭、拳击、举重、篮球、排球等11个项目比赛,共获得35枚金牌。

华腾打造“零消费”奥迪

值得信赖的品牌

华腾汽贸是章丘地区最早的汽车销售商之一,公司成立近九年来,以科学管理创效益,以信誉服务求发展,始终把“用户完全满意”作为自己的营销理念,把“质量满意,价格满意,服务满意”作为营销基础,始终坚持用户至上,服务第一的承诺,从而赢得了越来越多用户的信赖。随着市场竞争的日益加剧,强化服务,已成为企业竞争的核心。为此公司根据“整车销售、配件供应、维修服务、信息反馈”的四位一体管理模式,建立了完善的服务体系,为广大客户提供全方位的服务,最大程度上保证用

户的权益,使客户买得顺心,用得安心,修得放心。

转型“高档”品牌

近年来,随着章丘经济的不断发展,人们也越来越富裕。华腾正是看好这样的时机,兼顾经济车型的同时,向“高端”进军。现在华腾已经得到银座奥迪的授权,成功地让奥迪走进了章丘。作为一个极具人文精神的高档汽车品牌走进章丘,对我们奥迪车迷来说无疑是个天大的好消息,我们可以近距离地品味奥迪那至今无人可与之媲美的全铝框架车身技术,以及各款车型独具特色的设计理念。

“零消费”理念

“买得起奥迪,开不起奥迪”,这是很多奥迪车主的心声,华腾针对这一问题,专门打造了“零消费”模式,让车主真正做到开车无忧。在别处几千元的维修项目,在华腾只要几千元甚至几百元就能完成,在别处几百元的项目,在华腾免费就能完成。消费打折,服务不打折。

华腾负责保养维护的团队是由有十几年进口车专修经验的老师傅带领的,让您不出章丘就能感受到媲美奥迪4S店的待遇。华腾最近推出的免费检测更是把一理之念推到了极致。我们有理由相信,华腾和奥迪一定绽放章丘。

